

诵中华经典,做朗读少年

“寻找小小朗读者”古诗词朗诵大赛第四场预赛圆满结束

本报文登12月12日讯(记者 姜坤 蒋卫兰) 12月10日下午,“嗨科阳光”杯古诗词朗诵大赛第四场预赛在嗨科阳光儿童乐园成功举办。20位小朋友各展风采,联手为在场观众献上了一场经典古诗文的视听盛宴。

由于本次比赛的准备时间比较充分,家长都提前为小朋友们准备好了各式各样的服装还有配乐和背景PPT。在等待的过程中,小选手们还在小声吟诵着即将参赛的作品,为在比赛中发挥最好的水平而做着最后的彩排。“你就放心吧,我有信心,肯定能晋级。”来自文昌小学刘家睿信心十足地告诉妈妈。

13时40分,伴随着一曲古风古色、宛转悠扬的古筝曲《渔舟唱晚》,比赛拉开了

帷幕。各位小选手纷纷登台:有的身着民国女学生服,一身风骨、铿锵有力地朗诵《沁园春·雪》;还有的身穿黑色西装,沉稳大气、慷慨激昂地朗诵《将进酒》;也有一袭古代书生打扮,温文尔雅、不疾不徐地朗诵《长歌行》;更有人声情并茂,将演唱和朗诵融为一体,赢得台下喝彩声不断。

在比赛的间隙,进行了现场抽奖和有奖问答的互动。所有参加比赛的小朋友都获得了由韩十二儿童摄影、小天才电话手表、席殊书屋和赛踏鞋业提供的精美礼品。

由于小选手实力相近,本场比赛史无前例的出现了两个并列第一名,三个并列第三名的情况。经过现场加赛和评委打分,最终1号选手来自文

昌小学刘家睿获得第三名,和两位并列第一名的选手16号姜子衡和19号潘子禾一起晋级,实现了赛前自己对妈妈的许诺。另外两位小选手11号于志泓和才上一年级的14号邵华鹏进入复活赛。

“真是太惊险了,我本来觉得自己晋级肯定没问题的,没想到出现了三个第三名。”惊险晋级的刘家睿小朋友轻轻地拍着胸脯,还没从激烈的比赛中缓过来,“我平时挺喜欢古诗词的,在学校里语文成绩特别好,听到有这个活动,觉得有这样的机会,自己就应该来参加一下。”相比于其他选手,获得第一名的姜子衡显得淡定了很多。“我也没想到能得第一名,平时倒是经常会参加学校的一些活动,当过主持,也没有专门学过主持和朗



图为活动现场。记者 姜坤 摄

诵,听到评委说我朗诵的好,心里挺高兴的。”

本次大赛由区教育局、共青团威海市文登区委、齐鲁晚报主办,人数满额为200名。报名还在火热进行中,可通过关

注“文登微生活”或“嗨科阳光”微信公众平台输入报名即可,也可拨打0631-8355558,0631-8189567进行电话报名。所有现场参赛选手均可获得主办方提供的精美礼品。

交警开展“百日攻坚集中行动”

本报文登12月12日(通讯员 李娅) 为整治道路交通安全隐患,公安文登分局制定下发了《全区冬季道路交通安全百日攻坚行动方案》,并于12月6日开展了首次道路交通安全清查集中行动。

行动中,由省公安厅、市公安局交警支队相关领导组成的督导组,在公安分局相关领导的陪同下,深入各执勤点

清查行动的各环节进行督导检查,确保行动取得实效。

民警在全区重点交通路口、交通复杂区域设置16处执勤卡点,突出对“七类重点车辆”和酒驾、醉驾、涉牌涉证等重点交通违法行为的整治,做到“逢车必查、逢疑必查、逢违必纠”。

在此次清查行动当中,区公安分局首次启用现场直播的形式,将宣传教育融入执法过

程,通过“一直播”网络平台对清查行动进行现场直播,23000余名网友观看了直播,直观地感受到了各类交通违法行为可能带来的危害。

行动当晚,区公安分局共出动警力170余人次,盘查车辆800余辆,查纠各类交通违法行为215起,其中,无证驾驶1起,违规载人1起,暂扣车辆9辆,行动取得良好成效。

快讯

近日,文登区人力资源公共服务中心组织失业保险业务相关人员参加了全省失业保险政策培训班,提出调整失业保险金的指导意见;学习了扩大失业保险基金支出范围试点政策以及企业职工技能提升补贴政策和失业保险金调整政策;培训了业务操作系统;下达了失业保险援企稳岗“护航行动”的通知以及解答各地落实政策、业务经办遇到的问题。

(乔文波)

12月11日至14日,区道路运输管理处将对文登城区、南海管委区内和城乡方向200多辆公交车开展审验工作。审验内容主要包括:驾驶员从业资格证、承运人责任险、车容车貌、营运标志、车内设施、经营行为、技术状况和经营资格等。区道路运输管理处公交管理部门工作人员介绍,对检测不合格的车辆必须到车辆二类以上维修企业进行检测维修后再进行复检,直至检测合格,限期整改仍无法达标的,坚决停止其参与营运。

(牛燕华)

省域道路客运联网售票系统即将启用,文登汽车站作为我省第二批启用省域道路客运联网售票系统的客运场站之一,目前新系统建设工作已基本完成,本月将投入使用,面向广大旅客开放新联网售票系统。新系统的接入,将增加文登汽车站与全省其它客运站点间的联运联售范围,丰富现有购票网络。未来将实现汽车票往返、联程购买,极大方便我区旅客出行。

(牛燕华)

12月12日,文登区疾控中心艾滋病防治科和检验科到监管场所对所有被监管人员开展预防艾滋病宣传和采血检测艾滋病病毒抗体,提高被监管人员的艾滋病防治知识知晓率水平,。同时,文登区疾控中心也面对广大市民提供免费艾滋病病毒抗体检测,如果曾经发生过无保护性行为,可以到疾控中心艾滋病防治科接受免费的咨询和检测。文登区疾病预防控制中心电话:8987006。

(孙顺增)

老旧小区改造听“民意”

本报文登12月12日(通讯员 刘志阳) 12月5日,区住建局组织区财政局、规划局、各街道办事处、电力、自来水、燃气、热力、通信等管线单位,及部分老旧小区业主和物业公司代表,召开2018年度老旧小区改造项目设计工作会议。

近年来,区住建局围绕

“铺平群众门前路,点亮百姓窗外灯,美化市民居住地”的目标,充分发挥群众意见征求,联合会商监督、居民参与验收等机制作用,扎实推进老旧小区改造,切实解决居民在住、行、用等方面的需求短板。会上,设计单位汇报了香水庵片区改造项目设计成果,讲解

设计思路,通过小区原状照片与改造后效果图对比,使参会人员详细了解老旧小区改造内容,改造措施及改造后达到的效果。各相关单位、物业公司代表、业主代表纷纷发表意见,共同致力将老旧小区改造项目打造成为惠民生、顺民心、合民意的精品工程。

保暖过头,致婴儿大脑缺氧

医生提醒:家长警惕“婴儿蒙被缺氧综合征”

本报文登12月12日(通讯员 鞠英华 刘海颖) 近日,文登区妇幼保健院接诊了一位5个多月的宝宝,孩子入院时精神萎靡,并且伴有高烧等大脑缺氧的症状,被诊断为“捂热综合征”。

当日,孩子父母有急事外出,就把熟睡的孩子独自留在家中。2个小时后,当夫妻回家时,发现捂在被中的孩子已毫无知觉。后经医生检查,患儿的多器官功能衰竭,即使经过治疗,后遗症也不可避免。

捂热综合征又称“婴儿蒙被缺氧综合征”,是由于过度保暖、捂闷过久引起婴儿缺氧、高热、大汗、脱水、抽搐昏迷乃至呼吸、循环衰竭的一种冬季常见急症,每年11月至次年4月为发病高峰期,多见于1岁以内的婴儿,特别是新生儿,该病死亡率高,生存下来的患儿也会留下不同程度的继发性癫痫、中枢性瘫痪、智能低下等后遗症。

医生提醒,由于新生儿的体

温调节中枢发育尚不成熟,如果盖得太厚,捂得太严实,就有可能发生捂热综合症。因此,即使在寒冷的季节,也切忌把婴儿包裹得过紧、过严、过厚,尤其是不要穿得太多睡觉,以防影响呼吸,也不要把孩子置于母亲腋下,或是睡在父母中间,这样不利于散热。一旦孩子在睡眠时出现高热、大汗淋漓、呼吸急促或不规则、脸色发灰、口唇及指甲发青等呼吸衰竭症状,应及时送往医院治疗,以免延误病情。



查纠

日前,文登交警大队四中队加大12吨以上不达标国IV排放标准重型柴油货车的路面管控力度,结合开展的冬季道路交通安全百日攻坚行动,12月7日上午,中队在辖区开展清查行动,此次行动查纠各类交通违法20余起。

通讯员 李会江 摄影报道



检查

12月7日,文登区交通运输监察大队配合区客运管理所、货运管理所开展客货运安全隐患专项排查整治工作,在城区对非法旅游包车以及未按规定线路载客车辆进行检查。当日,共安排执法人员17人次,检查车辆40余辆次,暂扣从业证件2本。

通讯员 牛燕华 摄影报道

顺手牵羊窃手机 未得便宜反被拘

本报文登12月12日(通讯员 李花) 到处闲逛,见人家办公桌上有一部手机,便顺手偷走。结果,小偷刘某被处以行政拘留15日的处罚。

12月9日,市民李某报案称,其一部手机在一店铺内被盗。

接到报案后,环山派出所民警对现场情况进行了调查,并迅速将违法嫌疑人刘某抓获。

违法嫌疑人刘某交代,12月9日上午,其准备到店铺买东西,期间,在该店铺内四处闲逛,后发现办公桌上放置一部手

机,该乘无人之际将手机顺手牵羊盗走后藏匿在自己车辆的座位下。当民警调查时其刚开始拒不承认系自己所为,后当民警在其车座下找到被盗手机时,刘某为自己的一时冲动实施盗窃行为后悔不已。

燃放烟花爆竹 当事人被罚款

本报文登12月12日(通讯员 李花) 为庆祝儿子结婚,宋某在居民楼下违规燃放烟花爆竹,结果被处以行政罚款500元的处罚。

12月5日8时许,环山派出所民警在巡逻中发现,有人在昆崮南路附近违规燃放烟花爆竹,遂依法将违法嫌疑人宋某传唤到所审查。经查,当日8时许,为庆祝儿

子结婚,宋某在昆崮南路59-2号楼楼下违规燃放烟花爆竹。

12月7日,违法嫌疑人宋某因违规燃放烟花爆竹被处以行政罚款500元的处罚。